no mamemamuke 6 1 Knuacce

- no npozpamme

: Jauansnas wikona 21 eexay
Tema: Ilpubasnenue uucna 4 c nepexooom
yepes 0ecamok
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ernuv ypoKa

[l Obyuaromue: 00y4YuTh yUaIIuxcs IpUEéMy CI0KSHHS
U1 citydaeB + 4 ¢ IIepexogoM 4epe3 AECATOK I10

«4acTsAM.
[l Pa3BuBaromue: pa3BuBaTh BHUMAHHE, IIAMATH, PEUb,

JTOTHYECKOE MBIIILICHUE.
[l BocriuThiBaroIye: BOCIUTHIBATh YCUIUUBOCTh, TOYHOCTb,
aKKypaTHOCTb, YMEHHUE padOTaTh B Mapax.




OpraHunsauu

OHHbIN STarll
YPOKa m
b :

s
['pOMKO IPO3BEHEN 3BOHOK- =

=

HaunHaercs ypok.
Cnymianre, 3alIOMUHANTE
Hu MuHyTBI HE TEpSAUTE.
[locTapantech BCE MOHATH

M BHUMAaTEIbHO CUUTATH!
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[Iprser!



7 + 3=10 +1=11




8 + 2=10 +2=12




9+ 1=10 +3=13
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7+4 8+4 9 +
7+3+1 8+2+2 Q+1+3

3anomHu!

7+ 4 =11 8+4=12 Q+4=13










Cemepo naryLat
_B'Boaoy bpocntca cneluar2 = u
/ \ \ » _ o —

+Metwipe venyrannos

CKkonbko xpabpbix AAryWsE?
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PelueHne 3agayu

®7-4=3










. :
e MITor ypoke

e UTO yUMIIMCh JI€IaTh HA YPOKE?
» Kak mprOaBUTH YKCIIO MO

qacTsaMm?

Umoowvl npudaeumos 4uci0 no YACMAM, HYHCHO
o/iPUDABUMb CMOJIbKO, CKOIbKO He Xéamaem 00 10, a
nOMoOM RPUOAGUMb MO YO OCMA0Ch.

e KTO cunTaetr, 94To cerogHs
XOPOIIO MOTPYAUICA?




® JlaBaiiTe, T104H, IPY>KUTh APYT C APYTOM KaK MTHLLBI C
HeOOM, KaK BeTep C JTYTOM,

® Kak nmapyc ¢ Mopem, TpaBa C JOXAAMHU, KaK APYXUT

COJIHIIEe CO BCeMHU HaMH. :':-

® [laBaiiTe, moau, mOOUTH rtaHeTy! Bo Beei BCE-%QHHOI/I
IIOXOXKeu HeT!

® Bo Bceii BceneHHOI Ha BcexX OfiHA, YTO OyZeT Jie/1aTh
6e3 Hac oHa?




